## **CERTIFICACION NÚM. 01 (2017-2018)**

Yo, Mayra Flores Santos, Oficial Ejecutivo del Senado Académico de la Universidad de Puerto Rico en Carolina, CERTIFICO QUE:

El Senado Académico, en su reunión extraordinaria celebrada el día 9 de agosto de 2017, tuvo ante su consideración el informe presentado por el Comité de Consulta, Búsqueda y Nombramiento del Presidente de la Universidad de Puerto Rico.

Luego del análisis correspondiente, el Senado Académico llegó al siguiente acuerdo:

Aprobar la recomendación del Informe presentado por el Comité de Consulta, Búsqueda y Nombramiento del Presidente de la Universidad de Puerto Rico.

Senado Académico

Este Informe forme parte de esta Certificación.

Y para remitir a las autoridades universitarias correspondientes, expido la presente en Carolina, Puerto Rico, hoy nueve de agosto de dos mil diecisiete.

Mayra Flores Santos

Oficial Ejecutivo del Senado Académico

Vo. Bo. Jorge Valentín Asencio Rector Interino y Presidente

nbm

PO Box 4800 Carolina, Puerto Rico 00984-4800 787-257-0000, Exts. 4602, 4603 Fax 787-750-7940 www.uprc.edu